

# Obuka o Pripremi i Izdavanju Europskih Istražnih Naloga (EIN-a) pomoću TREIO-ovog eEDES Simulatora

## Sažetak o Politici #4

### Pregled

Projekt „Obuka o Europskom istražnom nalogu“ (TREIO)<sup>1</sup>, financiran od strane Europske unije, razvio je metodologiju obuke i praktičnu standardiziranu obuku na razini cijele EU o Europskom istražnom nalogu (EIO) i digitalnom sustavu e-razmjene dokaza (eEDES)<sup>2</sup>, dok također nudi smjernice za prilagodbu različitim pravnim kontekstima.

Jedan poseban modul, posvećen zadacima za ponijeti kući, osmišljen je da ojača znanje stečeno na prethodnim sesijama i pruži sudionicima praktično iskustvo u izdavanju EIN-a pomoću eEDES-a. Sesija se sastoji od tri zadatka:

- Priprema nacrt EIN-a u eEDES-u
- Pregled nacrt EIN-a
- Slanje EIN-a.

Primarni ciljevi ovih zadataka su omogućiti sudionicima vježbanje korištenja eEDES-a i razmišljanje o tijeku rada koji je uključen u izdavanje EIN-a.

### Zadatak 1: Priprema nacrt EIN-a u eEDES-u

Sudionici imaju zadatak pripremiti nacrt EIN-a koristeći eEDES na temelju zadanog scenarija koji uključuje prijevartnu aktivnost između dviju tvrtki sa sjedištem u različitim Državama Članicama. Cilj je da sudionici vježbaju pokretanje novog EIN-a,

---

<sup>1</sup> <https://treio.eu/>

<sup>2</sup> Sustav osmišljen za razmjenu obrazaca, dokumenata i dokaza u tijeku rada Europskog istražnog naloga, između ostalih instrumenata pravosudne suradnje, u okviru projekta koji vodi Glavna uprava za pravosuđe i potrošače, Jedinica JUST.B.3, pri Europskoj komisiji, također poznat kao referentni implementacijski softver prema Uredbi (EU) 2023/2844 Europskog parlamenta i Vijeća od 13. prosinca 2023. o digitalizaciji pravosudne suradnje i pristupu pravosuđu u prekograničnim građanskim, trgovačkim i kaznenim stvarima te izmjeni određenih akata u području pravosudne suradnje.



popunjavanje Aneks A i popunjavanje relevantnih odjeljaka za posebne mjere. Ovaj zadatak pruža praktično iskustvo u izradi nacrtu EIN-a i njegovoj pripremi za pregled.

### **Zadatak 2: Pregled nacrtu EIN-a**

Nakon dovršetka nacrtu EIN-a, sudionici preuzimaju ulogu recenzenta koji procjenjuje točnost i cjelovitost dokumenta. Zatim šalju nacrt natrag na sve potrebne izmjene prije nego što ga dovrše kao autori i pripreme ga za slanje. Ovaj zadatak omogućuje sudionicima da se upoznaju s različitim ulogama u procesu izdavanja EIN-a i naglašava važnost suradnje i temeljitog pregleda.

### **Zadatak 3: Slanje EIN-a**

U završnom zadatku, sudionici potvrđuju, potpisuju i šalju ispunjeni EIN na prijenos tijelu izvršenja. Ovaj zadatak pojačava korake o kojima se raspravljalo u prethodnoj sesiji o slanju EIN-a i pruža sudionicima praktično iskustvo u postupku potvrđivanja i slanja. Ispunjavanjem ovog zadatka sudionici stječu povjerenje u navigaciji eEDES-om i provođenju bitnih radnji potrebnih za učinkovito izdavanje EIN-a.

### **Zaključak**

Ovi zadaci za ponijeti kući služe kao vrijedna prilika za sudionike da primijene svoje znanje o izdavanju EIN-a koristeći eEDES u simuliranom okruženju. Kroz praktične vježbe, sudionici stječu praktično iskustvo u izradi, pregledu i prijenosu EIN-a, čime se poboljšava njihova stručnost u korištenju eEDES-a za prekograničnu pravosudnu suradnju. Ovi zadaci jačaju učenje i promiču suradnju i kritičko razmišljanje, koji su ključni za učinkovite istražne postupke u Europskoj uniji.

U tu svrhu, projekt TREIO razvio je eEDES simulator za isporuku imerzivnih mogućnosti obuke u stvarnom vremenu koje simuliraju EIN obrasce i razmjene dokaza prilagođene različitim scenarijima.